SURAT KUASA RAPAT UMUM PEMEGANG SAHAM TAHUNAN PT MAJA AGUNG LATEXINDO TBK

Yang bertandat	angan di bav	vah ini:	
Nama		:	
Alamat			
No. Iden	ntitas	:	
(KTP/Pa	ssport)		
Dalam hal ini be	ertindak selal	ku Pemegang Saham dengan rincian:	
Nama Pe	erusahaan	: PT Maja Agung Latexindo Tbk	
Jumlah S	Saham	:lembar saham	
Selanjutnya Per	megang Saha	m disebut " Pemberi Kuasa "	
Bersama ini me Administrasi Efe		uasa kepada Petugas yang ditunjuk oleh PT Sinartama Gunita so :	elaku Biro
Nama		:	
Alamat			
No. Iden	ntitas		
(KTP/Pa	ssport)		
	_	"Penerima Kuasa".	
		K H U S U S	·

Untuk mewakili dan bertindak untuk dan atas nama Pemberi Kuasa dalam kedudukannya sebagai pemegang saham PT Maja Agung Latexindo Tbk ("**Perseroan**") untuk menghadiri dan memberikan suara sesuai dengan jumlah saham sebagaimana tersebut diatas, dalam Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan yang diselenggarakan di Jakarta pada hari Jumat tanggal 13 Juni 2025.

Penerima Kuasa wajib menyampaikan suara untuk setiap mata acara Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan dari Pemberi Kuasa selaku Pemegang Saham sebagaimana dibawah ini :

RAPAT UMUM PEMEGANG SAHAM TAHUNAN

		Mohon diisi dengan tanda			
No.	Mata Acara Rapat		[🗸] sesuai pilihan		
			Tidak		
		Setuju	Setuju	Abstain	
1.	Persetujuan dan pengesahan atas Laporan Tahunan Perseroan, termasuk di dalamnya Laporan Keuangan Perseroan dan Laporan Tugas Pengawasan Dewan Komisaris Perseroan untuk tahun buku yang berakhir pada tanggal 31 Desember 2024, serta pemberian pelunasan dan pembebasan tanggung jawab sepenuhnya (acquit et de charge) kepada seluruh anggota Direksi dan Dewan Komisaris Perseroan atas tindakan pengurusan dan pengawasan yang telah dijalankan selama tahun buku yang berakhir pada tanggal 31 Desember 2024				
2.	Penetapan gaji dan/atau honorarium serta tunjangan untuk tahun buku 2025 kepada anggota Direksi dan Dewan Komisaris Perseroan				
3.	Penunjukan Kantor Akuntan Publik Terdaftar (termasuk Akuntan Publik Terdaftar yang tergabung dalam Kantor Akuntan Publik Terdaftar) untuk mengaudit/memeriksa Laporan Keuangan Perseroan untuk tahun buku yang berakhir pada tanggal 31 Desember 2025				

Kuasa ini diberikan dengan syarat dan ketentuan sebagai berikut:

- 1. Bahwa kuasa ini tidak dapat diubah dan/atau dibatalkan atau ditarik Kembali tanpa pemberitahuan tertulis terlebih dahulu kepada petugas PT Sinartama Gunita yang mana harus diterima oleh PT Sinartama Gunita selambat-lambatnya 3 (tiga) hari kerja sebelum Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan dilaksanakan;
- 2. Penerima kuasa wajib menyampaikan keputusan sesuai dengan pilihan Pemberi Kuasa selaku Pemegang Saham, pada setiap mata acara dalam Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan. Lembar voting yang tidak diisi akan dianggap sebagai suara abstain;
- 3. Pemberi kuasa akan menyetujui dan menerima segala tindakan-tindakan yang dilakukan oleh Penerima Kuasa berdasarkan surat kuasa ini, dan akan membebaskan Penerima Kuasa serta Perseroan dari semua tanggung jawab dan tuntutan, sepanjang tindakan-tindakan yang dilakukan Penerima Kuasa adalah sesuai dengan kuasa dan wewenang yang diberikan dalam surat ini; dan
- 4. Pemberi kuasa dengan ini menyatakan dan/atau menguatkan bahwa suara dalam mata acara Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan yang disampaikan adalah sah dan benar sejak tanggal ditandatanganinya surat kuasa ini sampai dengan terpenuhinya maksud dan tujuan dari pemberian surat kuasa ini.

Pemberi Kuasa,	Penerima Kuasa,
Meterai 10.000	
Nama :	Nama :
	Mengetahui PT Sinartama Gunita Biro Administrasi Efek
	Bill o A talliministrasi Elek
	Nama .
	Nama : Jabatan :

Catatan:

- Badan Hukum menggunakan Kop Surat
 Ditanda tangani oleh Pejabat yang berwenang
- 3. Melampirkan:

 - Susunan PengurusAkta Anggaran DasarFotocopy Pemberi dan Penerima Kuasa

SURAT KUASA RAPAT UMUM PEMEGANG SAHAM TAHUNAN PT MAJA AGUNG LATEXINDO TBK

Yang bertandatangan di ba	wah ini:	
Nama	:	
Alamat	:	_
No. Identitas (KTP/Passport)	:	-
Dalam hal ini bertindak sela	aku Pemegang Saham dengan rincian:	
Nama Perusahaan Jumlah Saham	: PT Maja Agung Latexindo Tbk :lembar saham	
Juillian Janam	icilibal sallalli	
	am disebut " Pemberi Kuasa "	
Bersama ini memberikan k	uasa kepada:	
Nama	:	
Alamat	:	_
No. Identitas	:	_
(KTP/Passport)		_
selanjutnya disebut sebaga	i "Penerima Kuasa".	
	K H U S U S	

Untuk mewakili dan bertindak untuk dan atas nama Pemberi Kuasa dalam kedudukannya sebagai pemegang saham PT Maja Agung Latexindo Tbk ("**Perseroan**") untuk menghadiri dan memberikan suara sesuai dengan jumlah saham sebagaimana tersebut diatas, dalam Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan yang diselenggarakan di Jakarta pada hari Jumat tanggal 13 Juni 2025.

Penerima Kuasa wajib menyampaikan suara untuk setiap mata acara Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan dari Pemberi Kuasa selaku Pemegang Saham sebagaimana dibawah ini :

RAPAT UMUM PEMEGANG SAHAM TAHUNAN

		Mohon	diisi denga	n tanda	
No.	Mata Acara Rapat		[🗸] sesuai pilihan		
			Tidak		
		Setuju	Setuju	Abstain	
1.	Persetujuan dan pengesahan atas Laporan Tahunan Perseroan, termasuk di dalamnya Laporan Keuangan Perseroan dan Laporan Tugas Pengawasan Dewan Komisaris Perseroan untuk tahun buku yang berakhir pada tanggal 31 Desember 2024, serta pemberian pelunasan dan pembebasan tanggung jawab sepenuhnya (acquit et de charge) kepada seluruh anggota Direksi dan Dewan Komisaris Perseroan atas tindakan pengurusan dan pengawasan yang telah dijalankan selama tahun buku yang berakhir pada tanggal 31 Desember 2024				
2.	Penetapan gaji dan/atau honorarium serta tunjangan untuk tahun buku 2025 kepada anggota Direksi dan Dewan Komisaris Perseroan				
3.	Penunjukan Kantor Akuntan Publik Terdaftar (termasuk Akuntan Publik Terdaftar yang tergabung dalam Kantor Akuntan Publik Terdaftar) untuk mengaudit/memeriksa Laporan Keuangan Perseroan untuk tahun buku yang berakhir pada tanggal 31 Desember 2025				

Kuasa ini diberikan dengan syarat dan ketentuan sebagai berikut:

- 1. Bahwa kuasa ini tidak dapat diubah dan/atau dibatalkan atau ditarik Kembali tanpa pemberitahuan tertulis terlebih dahulu kepada petugas PT Sinartama Gunita yang mana harus diterima oleh PT Sinartama Gunita selambat-lambatnya 3 (tiga) hari kerja sebelum Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan dilaksanakan;
- 2. Penerima kuasa wajib menyampaikan keputusan sesuai dengan pilihan Pemberi Kuasa selaku Pemegang Saham, pada setiap mata acara dalam Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan. Lembar voting yang tidak diisi akan dianggap sebagai suara abstain;
- 3. Pemberi kuasa akan menyetujui dan menerima segala tindakan-tindakan yang dilakukan oleh Penerima Kuasa berdasarkan surat kuasa ini, dan akan membebaskan Penerima Kuasa serta Perseroan dari semua tanggung jawab dan tuntutan, sepanjang tindakan-tindakan yang dilakukan Penerima Kuasa adalah sesuai dengan kuasa dan wewenang yang diberikan dalam surat ini; dan
- 4. Pemberi kuasa dengan ini menyatakan dan/atau menguatkan bahwa suara dalam mata acara Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan yang disampaikan adalah sah dan benar sejak tanggal ditandatanganinya surat kuasa ini sampai dengan terpenuhinya maksud dan tujuan dari pemberian surat kuas

Pemberi Kuasa,	Penerima Kuasa,
Meterai 10.000	
Nama :	Nama :